

男子偷走翻斗车 发财梦中被擒获

本报讯(记者金丽 通讯员张丛莹 李枝远)近日,呼伦贝尔市公安局海雁分局破获一起特大车辆盗窃案,追回价值33.6万元的欧曼自卸车一台,并及时将该被盗车辆返还失主。

4月23日中午,该局刑警大队接到辖区某公司报案称,该公司所有的一辆欧曼自卸车被盗。接警后,大队迅速开展侦破工作。经初步侦查,4月22日晚,某公司将新购买的9辆欧曼重型自卸车停放在扎泥河露天矿一标段修理区内进行整备,其中有6

辆车的钥匙插在车门上没有取下,后发现其中一辆红色欧曼重型自卸车被盗。

因案情重大,海雁公安分局立即启动重大案件侦查预案,抽调精干力量,成立了专案组,投入侦查工作。

经侦查,当日下午,民警在案发现场周边监控录像中发现,当日凌晨1时12分,一名身高1.70米左右、戴帽子的男子将被盗车辆开走。根据影像资料进一步侦查,警方发现,犯罪嫌疑人还有佩戴眼镜、外八字脚等特征。在排除被盗公司内部没有与嫌

疑人类似的体貌特征人员后,警方通过对周边地区进行大量调查和实地走访,并针对机动车维修、拆卸车辆、物流场所和有关高速公路调取监控,均未发现有价值线索。

为此,专案组对几天的调查情况进行了全面汇总和深入分析,在加强摸排、调查的工作基础上,又利用各种侦查措施和手段加大侦查力度,最终,所有线索均指向了家住鄂温克旗的男子赵某某,且其刚刚“购入”自卸车。民警迅速赶往赵某某居住地,但只见到了其妻子和孩子在家。经询问,赵

某某的妻子告诉民警,赵某某确实于几天前购买了一台翻斗车。经警方审核,其描述与被盗车辆特征高度吻合,可以确定为被盗车辆。

4月28日凌晨,在确定嫌疑人赵某某在伊敏露天煤矿工棚内入住后,专案组民警将正在熟睡中的赵某某一举抓获。突审中,嫌疑人赵某某如实供述了其盗窃矿区自卸车开到伊敏务工赚钱的犯罪事实,并交代了被盗车辆的藏匿地点。

目前,嫌疑人赵某某已被批捕。

贩卖毒品安钠咖 躲藏三年终自首

本报讯(记者张璋 通讯员张凯)“我躲起来的这三年,整天提心吊胆,都不敢和我的女儿联系,只能在外地打一些苦工维持生活。”近日,网上在逃人员马某(女)在其女儿的带领下,来到巴彦淖尔市杭锦旗公安局禁毒大队投案自首时,悔恨地说。

2015年1月初,马某伙同高某、王某制造、贩卖毒品安钠咖,并从中获利,在得知高某、王某被杭锦旗公安局抓获后,便立即躲了起来,民警多次抓捕未果后,于2015年1月19日将犯罪嫌疑人马某列为网上在逃人员。

三年来,办案民警多次前往马某家中开展“劝投”工作,与马某的女儿讲解相关法律政策,讲明利害关系,同时向他们说明只要被公安机关列为网上逃犯,无论躲藏多久,都会被全国联网通缉,通缉的时效不受限制,直到被抓归案,只有及早投案,才有可能减轻处罚,也是唯一的解决途径,也让家人亲朋少一点牵挂。民警的耐心劝说深深触动了马某家属的心,并表示,会积极配合民警工作。

近日,马某终于回到自己的家中,并在家属的陪同下,来到杭锦旗公安局。目前,马某已被刑事拘留。

两人盗窃企业设备 警方寻踪侦破案件

巴彦高勒讯5月28日上午,一名男子手捧一封真挚的感谢信来到巴彦淖尔市磴口县政府副县长、公安局局长黄永利办公室,这名男子是因为该局刑警大队帮其破获50余万的设备案件而来。

2018年5月10日,磴口县沙金苏木巴音乌拉工业园区一矿业老板唐某报警称,其在巴音乌拉园区的厂房被损坏,设备被盗,损失总价值51万余元。该案涉案价值重大,黄永利高度重视,立即要求分管刑警的副局长组织精干警力开展侦破工作。

根据受害人陈述,最后一次见到场内的设备时间是在2017年的10月份,距报案时间已经有7个多月了,周围基本也没有居民住户,这期间一直无人看护,这给破案带来了非常大的困难,刑警大队侦查二中队民警通过现场勘查和大量走访判断,被盗厂房内的设备重达28吨,并非人力能盗走,拆除的痕迹都比较专业,侦查员判断犯罪嫌疑人比较懂行,不像是一般盗窃废铁的人员所为,应为雇佣工程车进行盗窃,经过分析后,侦查员立即兵分两组展开排查,一组侦查员对现场附近的监控视频进行侦查,另一组对本县及周边旗县的大型起重设备租赁公司进行摸排,将周边的旗县挨个走访,对涉及到操作此类设备的大公司逐一排查,功夫不负有心人,终于在乌拉特后旗青山镇的一个重型吊装公司查到了线索,顺着线索,侦查员又继续奔波于杭锦旗、临河区,最终确定了犯罪嫌疑人张某和屈某。

2018年5月15日,磴口县公安局侦查民警通过各类线索,掌握嫌疑人在临河一小区内活动,民警们立即出动布控,将张某和屈某一举抓获。起初,犯罪嫌疑人拒不交代,在大量证据面前,张某和屈某供述了二人的违法犯罪事实。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

(赵志璞)



为规范首府经营秩序,提升首府形象,进一步加强小旅店环境综合整治监管力度,切实保护消费者的合法权益,日前,呼和浩特市工商局回民区分局积极开展辖区小旅店环境综合整治工作,重点整治小旅店的无照经营、未亮照经营销售“三无”商品等违法行为。

袁雪英 摄

酒后非礼女邻居 受到拘留悔已迟

本报讯(记者王祯)日前,包头一男子酒后在电梯里强行搂抱亲吻女邻居,民警及时出警,将男子抓获,男子对自己的行为供认不讳。

5月24日上午8时许,包头市公安局青山区分局新城派出所民警在青山区松石国际城小区巡查违法张贴广告行为时,看到

一名女子蹲在楼下哭泣,见到女子情绪有些失控,民警遂上前询问。女子告诉民警,早晨她在电梯内,遭陌生男子强行搂抱亲吻。经过民警询问和调查,男子在电梯里对这名女子强行搂抱持续两三分种,遭到了女子激烈反抗后,男子离开电梯。

民警当即对此案进行调查取证,经了解

涉案男子与女子为邻居,民警随将该男子张某传唤至派出所进行调查。张某承认了当天早晨酒后回家上楼进电梯时,对女邻居进行了搂抱亲吻,此前双方并不相识,是他酒后冲动惹的祸。

目前,青山区公安分局依法对张某作出行政拘留10日的处罚。

淫秽视频害人不浅 男子竟强暴岳母

甘旗卡讯 通辽市科左后旗一男子因看淫秽视频动起了淫念,竟然采取暴力手段,强奸了自己的岳母,近日,被科左后旗人民检察院以强奸罪批准逮捕。

犯罪嫌疑人包某和丁某系夫妻关系,金某系包某的岳母。2018年4月的一天,丁某独自一人去亲戚家随礼,家中只有其丈夫包某一人在家。包某见妻子已经走了,遂产生和其岳母金某发生性关系的邪恶念头。于

是,他用自己的手机给其岳母金某发微信,称他们夫妻要去随礼,骗岳母金某来其家中给看家。金某接到信息后信以为真,遂打了一辆电瓶车来到女婿包某家。金某刚一进屋,犯罪嫌疑人包某就将其抱住,强行要与金某发生关系,金某大声喊叫,反抗,包某用手将其嘴捂住,摁着她不让她动,并将金某往后面的洗手间拽,二人撕扯到洗手间,包某抄起窗台上一把事先准备好的刀,比划着

对金某说:“你要是不听我的,我就扎死你得了。”金某害怕了,包某又强行让金某吃下一片吗丁啉药片,随后将金某强奸。

归案后,犯罪嫌疑人对自己行为表示深深的忏悔,称自己平时在家没事,愿意看淫秽视频,案发当天,也是看了淫秽视频,于是淫心顿起,趁妻子外出随礼,将岳母骗至家中强奸。

(海兰 宁惠芳)

撬车窗技术开锁 跨省区盗窃财物

嘎鲁图讯 日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局经缜密侦查,破获跨区域盗窃车内财物系列案,抓获犯罪嫌疑人1名,破案30起,涉案价值达10万元。

2018年5月9日,乌审旗公安局接乌某报案称:其停放在乌审旗嘎鲁图镇文化产业园区门前的霸道车的玻璃被撬,车内11400元现金和一条彩金项链被盗,损失16300元。

接警后,乌审旗公安局刑警大队高度

重视,立即成立专案组开展案件侦破工作,通过综合研判,锁定一名驾驶晋A牌照的奥迪牌轿车的男子有重大作案嫌疑,专案组民警循线追踪,先后奔赴陕西、山西、河北、北京等地架网布控,于5月18日下午5时许,在河北省涿州市公安局的大力协助下,在河北省涿州市将犯罪嫌疑人邢某抓获,当场缴获一辆黑色奥迪牌轿车、十五副假车牌、五把螺丝刀及部分开锁工具。

经审讯,犯罪嫌疑人邢某对5月9日在乌审旗嘎鲁图镇盗窃乌某车内财物的犯罪事实供认不讳;同时还供述了从2018年1月份至2018年5月,驾驶奥迪轿车流窜至内蒙古、宁夏、陕西、山西、山东、河北、北京、天津等地,利用撬车窗和技术开锁的方式,盗窃车内财物30次,盗窃财物价值达10万元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人邢某已被刑事拘留。

(萨楚日勒)